
   

Referat af bestyrelsesmøde d. 30.10.2025 
 
Deltagere: Kresten, Rie, Eva, Anders og Christoffer (ref) 
 
På bestyrelsesmødet talte vi bl.a. om opfølgning på årets skidtrunde og de igangværende 
renoveringsopgaver. 
 
1.​ Fortov på Røde Mellemvej 
Vi fik et påbud fra kommunen, at vi skal genoprette fortovet på vores del af Røde 
Mellemvej. Der er en del knækkede fliser og borten mellem fliser og kantsten har også set 
bedre dage. Vi har en entreprenør på opgaven og det går støt og roligt fremad.  
 
2.​ Portaler 
Portalen ved bagindgangen, på Røde Mellemvej, er sat op. Men den mangler stadig at få 
svejset Y’et på Engly-skiltet. Hvis nogen har en svejser og vil påtage sig opgaven, så sig 
meget gerne til, så der ikke blot skal stå ENGL over porten. 
 
3.​ Adressekartotek 
Bestyrelsen har gennemgået vores adressekartotek, hvor vi noterer hvem der i gennem 
tiden er flyttet ind og ud af de forskellige huse. Kartoteket har ikke været helt opdateret, så 
det er vi ved at rette op på. 
 
4.​ Nye e-mailadresser til bestyrelsen 
For at sikre, at e-mails ikke går tabt, når der er skift på formands- og kassererposten er 
bestyrelsen ved at undersøge, hvad det koster at oprette virksomheds-e-mails til 
formanden og kassereren. Vi er stadig i gang med denne opgave og har endnu ikke fundet 
den bedste løsning til prisen. 
 
5.​ Nyt tag på bestyrelsesskur 
Som det blev besluttet på generalforsamlingen har skur-udvalget talt om mulige løsninger 
og er vendt tilbage med denne løsning, som bestyrelsen har tilsluttet sig: 

1.​ Asbesttaget pilles ned og erstattes af et billigt ståltag 
2.​ Når vi færdiggør fælleshuset, får vi også et helt nyt bestyrelsesskur, der i stil ligner 

fælleshuset 
Vi har fået to tilbud på punkt 1 og accepteret et, så arbejde går snart i gang. Arbejdet vil 
naturligvis følge gældende lovgivning, så asbesttaget håndteres ansvarligt. 
 
6.​ Skidtrunde 
I bestyrelsen har vi været rundt på den opfølgende skidtrunde. Skidtrunderne er 
selvfølgelig ikke årets mest spændende opgave for bestyrelsen for den skaber altid 
spørgsmål om, hvor nidkært vi skal følge vores ordensregler og generalforsamlingens 
vejledning fra 2018. Så tusind tak til alle jer, der har fulgt op på den første seddel. Vi håber, 
at vi også lige kan få de sidste med inden 1. december. 
 
Hvis du har fået en skidtseddel nr. 2, så er mandag den 1. december sidste frist for at få 
ordnet manglerne. Ellers bliver det gjort for din regning. Skulle der være helt specielle 
årsager til, at du ikke kan nå det, så send gerne en e-mail til bestyrelsen, så vi kan lave en 
aftale om hvornår og hvordan du kommer i mål. 
 

 



   

7.​ Nettopower 
Vi har betalt for meget aconto til vores el-leverandør, Nettopower, og har derfor en del 
penge til gode. Det er der ingen god grund til. Vi er derfor i gang med at se på, hvordan vi 
får acontobetalingen tilbage. 
 
8.​ Parkeringsregler 
Trængslen på parkeringspladsen bliver kun værre og flere medlemmer oplever problemer, 
når de skal parkere på pladsen. Vi minder derfor lige om tre vigtige parkeringsregler: 

1.​ Det enkelte havelod må højst have 1 egen bil parkeret ad gangen på pladsen.   
2.​ Trailere må ikke parkeres på parkeringspladsen 
3.​ Store ting som grusbunker og lignende kan aflæsses på pladsen, på det gule 

kryds, men må højst ligge der i 7 dage, med mindre andet aftales med 
bestyrelsen 

 
9.​ Skilt med regler for boldspil  
Generalforsamlingen har besluttet, at der skal sættes et skilt op på pladsen ved 
havemandens skur, hvor der står, at boldspil er tilladt mellem kl. 10 og kl. 20.  
 
Bestyrelsen efterlyste i referatet fra den 12. juni kreative medlemmer, der vil stå for at få 
lavet sådan et skilt. Vi har ikke fået nogen henvendelser siden da og gør derfor ikke mere 
ved denne sag. Tilbuddet gælder selvfølgelig stadig, så hvis man vil løfte opgaven, så 
skriv til bestyrelsen. 
 
10.​Møde hos advokaterne om Politikens artikelserie 
Et par bestyrelsesmedlemmer deltog i et møde hos vores advokat Knud Foldschack om, 
hvordan vi skal forholde os til artikelserien om kommunens omlægning af kolonihaver til 
helårsstatus. Budskabet fra advokaterne er uændret, så I får lige det samme budskab en 
gang til:  
 
Omlægningen af kolonihaver har jo som sådan ikke noget med os at gøre, da vi allerede 
har helårsstatus, men en af de andre haveforeninger i forhandlingsfællesskabet er 
alligevel blevet flettet ind i historien. Og Knud Foldschack fortæller, at historiens vinkel 
desværre har skabt nogle misforståelser og myter om kommunens salg af grunden.  
 
Journalisten har tidligere kontaktet medlemmer i deres kolonihaver og vil måske også 
kontakte nogle af os for et interview om salget. Sammen med de andre i 
forhandlingsfællesskabet vil vi derfor gerne opfordrer jer til, at I henviser journalister til 
Knud Foldschack, så vi kan undgå flere myter, der forvansker virkeligheden her under 
kommunalvalget. Det håber vi, at I stadig vil bakke op om. 
 
 
11.​Eventuelt 
Intet til eventuelt 
 
Næste bestyrelsesmøde holdes d. 18.12.2025 kl. 19.00 hos Eva i have 88.  

 

 


